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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATrvo

CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM

ROTE]Ro DA 5a SESSÃo oRD[NÁR[A Do [o PERÍoDo

DA 3a SESSÃo LEGISLATIVA DA 10a LEGISLATURA.

Em: 25/04/2023. Às 19hrs

PRESIDENTE:

Senhoras e  Senhores Boa Noite,  Senhor Secretário por gentileza

faça verificação de quórum. Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁRIO:

Senhor Presidente há quórum legal. Encontram-se c2jL vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo quórum legal para damos início a sessão. Declaro: sob a

proteção de Deus e em nome do povo de Bonfim, aberta a 5a Sessão

Ordinária do 1° Período da 3a Sessão Legislativa da 10a Legislatura.

Senhor secretário proceda à leitura da ata da sessão anterior.

Caso aLgum vereador requeira supressão da leitura da ata. 0

vereador  faz  requerimento  verbal  requerendo  supressão  da

leitura da ata.

PRESIDENTE:

Rua: XV de novembro n° 58 -Centro, CEP: 69.380"0
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CNPJ: 05.637.426/0001 -74
Bonfjnftraima



ESTAI)O DE RORAIMA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM

Coloco o requerimento em votação.

Os vereadores que concordam com a supressão da leitura da ata

através   do   requerimento   verbal   do   vereador   £iQ_"„^,]_

permaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se  manifestem.

Aprovado o requerimento

F=
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PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura dos expedientes

SECRETÁRIO:

EXPEDIENTES 0RIUNDOS D0 PODER EXECUTIVO:

PROJET0 DE LEI N°005/2023 - Dispõe sobre a autorização

decontrataçõestemporárias,porexcepcionalinteressepúblico,

mediante   processo   seletivo   simplificado,   em   virtude   da

comunidade do serviço de atendimento Social, `no âmbito do

Município  de  Bonfim - Roraima,  e  dá  outras  providências.

a,eitura/votação)

Oficio/GABmMB/82/2023  -  Encaminhamento  do  plano  de

sustentabnidade:  convênio  931464/2022-  PAVIMENTAÇÃO

ASFALTICA   DA   VICINAL   05.    NO   MUNICÍPIO   DE

BONFmnm
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Oficio/GABmMB/1052023  -  Encaminhamento  do  plano  de

sustentabilidade:  convênio  1083.411-71/2022-CONSTRUÇÃO

D0    CENTRO    DE    REFERENCIA    DE    ASSISTENCIA

SOCIAL-CRAS.

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE OUTROS ÓRGÃOS:

EXPEDIENTE ORIUNDO D0 PODER LESGISLATIVO :

INDICAÇÃO   N°005,   006,   007   e   008/2023.   Ver.   Nelyerton

Andrade

INDICAÇÃO N°007,008 e 009/2023. Ver. Domingos Costa

-Z9=e_ -----j,         -       .  __--?

JflBÉÉ£ÊÊÉtficüzíã@ÉÉãBÊÕÉdÉiEé=agffior

UEN0 EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terão 5 minutos para os seus discusos conforme
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNIcn>AL DE BONFIM

artigo   177  do  regimento  interno  da  casa.   Solicito  ao  senhor

secretário que faça chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETÁRIO:

Senhor presidente não há inscrito para o pequeno expediente.

GRANDE EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terão  20  minutos  para  os  seus  discursos

conforine artigo 177 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretário  que  faça  chamada  dos  oradores

inscritos para o grande expediente.

ORDEM D0 DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretário por gentileza faça leitura da matéria do dia:

sEcmTÁRio:

Rua: XV de novembro n° 58 -Cenm, CEP: 69.380-000
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ESTADO DE RORAIMA
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CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM

1a Matéria: PROJET0 DE LEI N° 003/2023 - Cria o projeto

Estudante Nota 10 no âmbito do município de Bonfim e dá

outras providências.

SIM  \\'\ NÃO

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

sECRETÁmo:

(   ) Declaro APROVAD0 com JL votos.
EI () Declaro REJEITADO com              votos.

2a Matéria: PROJET0 DE LEI N° 004/2023 -Dispõe sobre a

implantação da sessão de Cani], no âmbito da Guarda Civi]

Municipal de Bonfim, e dá outras providências.

SIM  t' 1 1 NÃO

PRESIDENTE:

Rua: XV de novemlmo n° 58 -Ccntm, CEP: 69.380Ü00
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Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETÁRIO:

(   ) Declaro APROVAD0 com JL votos.
() Declaro REJEITAD0 com             votos.

-,

3a Matéria: PROJETO DE LEI N° 005/2023 -Dispõe sobre a

Ronda Esco]ar realizada pela Guarda Municipa] e Conselho

Tutelar no Município de Bonfim e dá outras providências.

SIM , \ \\ NÃO

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.
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cÂMARA MUNlclpAL DE BONFnvl

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETÁRIO:

(   ) Declaro APROVADO com

(   ) Declaro REJEITADO com

lt           voto s.

votos.

É,

E=

4a Matéria: PROJET0 DE LEI N°005/2023 - Dispõe sobre a

autorização  de  contratações  temporárias,  por  excepcional

interesse público, mediante processo seletivo simplificado, em

virtude da comunidade do serviço de atendimento Social, no

âmbito  do  Município  de  Bonfim  -  Roraima,  e  dá  outras

providências.

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM

SECRETÁRIO:

(   ) Declaro APROVAD0 com

(   ) Declaro REJEITAD0 com

votos.

votos.

tp
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PASSAREMOS PARA EXPLICACÕES PESSOAIS

PRESIDENTE : Os vereadores dispõem de 5 minutos para proferir

suas falas, confome artigo 177 do RI.

PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos a presença de todos e convido a todos para 6a sessão

ordinária que será realizada dial 6 de maio do corrente amo. Declaro

por encerrada a presente sessão.

RLu): XV de novembro n° 58 -Centro. CEP: 69.380-000
E-maiJ: csmamunicipalbonfim@gmail.com
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM

FICHA DE INSCRIÇÃO PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA: 25/04/2023.

FICHA DE INSCRIÇÃO PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE.

FlcrlA DE INscRIÇÃo pARA o GRANDE ExpEDIENTE.

t;_
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